Tak děcka, dobrali jsme všechna tělesa a nezbývá než autotestem zkontrolovat vaši práci.

Nejprve doplňte tabulku vzorců: (Nalepte do sešitu nebo si ji udělejte přehledně do šk.sešitu)

	Těleso
	Objem
	Povrch

	Krychle

	
	

	Kvádr

	
	

	Válec

	
	

	Kužel

	
	

	Koule

	
	

	Pravidelný čtyřboký jehlan

	
	

	Čtyřboký jehlan s podstavou obdélníka
	
	



Autotest VI.  U str. 129 (Práce na 27. - 30.4) 
Nabízím návod  k  příkladům, které by vám mohly způsobit nějaké problémy.

1.Nejprve vypočítej podstavnou hranu. Použij Pythagorovu větu 
u2 = a2 + a2                                                                                                                                                            u                a
u2 = 2a2
Z tohoto už lehce dosazením za u dopočítáš a.                                             a
Dále už to znáš. Objem vypočítáš okamžitým dosazením do vzorce, u povrchu musíš dopočítat stěnovou výšku opět přes Pythagorovu větu.

3. Z obvodu podstavy kužele (kruhu o = 2.π.r ) vypočítej poloměr r, pomocí Pythagorovy věty pak výšku v, teprve  pak můžeš dosazovat do vzorce pro objem kužele.

5. Opět nejprve z obvodu kruhu o = 2.π.r vypočítej poloměr míče, pak můžeš vypočítat povrch míče a nakonec připočítej 6% navíc.

Přeju hodně štěstí . Řešení zašli do 30.4. Na další práci se domluvíme začátkem příštího týdne .
